

# RAPORT DE ACTIVITATE

Orban Karol Tiberiu

- 2024 -

Subsemnatul Orban Karol Tiberiu, consilier local PSD în cadrul Consiliului Local al oraşului Luduş, în temeiul art. 51, alin (4) din Legea nr. 215/2001, depun prezentul raport de activitate pentru perioada 01.01.2024-31.12.2024.

În anul 2022 am participat la şedinţele ordinare şi extraordinare, întrunite de Consiliul Local al oraşului Luduş, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre, am susţinut şi promovat toate proiectele de hotărâre care contribuie la dezvoltarea oraşului şi care au vizat interesul cetăţenilor, am luat parte şi am votat toate proiectele de hotărâre expuse în cadrul şedinţelor.

Am avut mai multe intervenţii în cadrul şedinţelor Consiliului local pe diferite teme propuse spre dezbatere şi mi-am exprimat de fiecare dată punctul de vedere în ceea ce priveşte interesul public al cetăţenilor oraşului Luduş.

M-am implicat activ în amplificarea procesului de transparenţă a actului decizional, informând de fiecare dată opinia publică despre programul şedinţelor şi despre lucrurile discutate în cadrul acestora.

Ca membru al Comisiei de specialitate "**Juridică. Apărarea drepturilor omului. Ordine Publică şi Relaţia cu cetăţenii**", am participat la toate şedinţele comisiei, am studiat materialele propuse pe ordinea de zi şi mi-am exprimat de fiecare dată punctul de vedere cu privire la acestea. Menţionez faptul că începând cu data 23.10.2024, o data cu investirea noului consiliu mi-am încetat activitatea în cadrul comisiei iar în şedinţa de consiliu din data de 11.11.2024 am fost propus pentru a face parte din comisia de „**Administrare a Domeniului Public şi Privat şi Administraţiei Publice locale**”.

Am participat la o serie de activităţi care privesc comunitatea locală: evenimente locale cu caracter social, cultural, educativ, evenimente sportive şi alte evenimente prilejuite de sărbători oficiale, reprezentând Consiliul Local Luduş, de fiecare dată când mi s-a solicitat acest lucru.

Am participat la diverse întâlniri cu cetăţenii, am încercat să identific nevoile lor, am discutat despre probleme de interes local, le-am oferit celor prezenţi soluţii şi îndrumări de fiecare dată când am avut ocazia. Am transmis executivului toate problemele şi nevoile acestora pentru a fi rezolvate şi am urmărit îndeaproape îndeplinirea lor.

În toate acţiunile pe care le-am întreprins am căutat să respect legile şi jurământul depus la începutul mandatului şi în continuare acestea vor fi dezideratul principal care îmi va direcţiona activitate.

**Data**

08.01.2024

**Consilier local**

ORBAN KAROL TIBERIU

